

ПЕРШИЙ КРОК ДО НАСТУПНОЇ СПАРТАКІАДИ



Учні СЗОШ №1 з поглибленим вивченням слов'янських мов



ЗОШ №18 отримує свій сертифікат



Радісні емоції директора економіко-правового ліцею М. Г. Яременка

Першого вересня 2012 року в усі школи міста завітали представники Благодійного фонду Костянтина Єфименка, щоб привітати учнів, батьків, педагогів із початком нового 2012-2013

навчального року та вручити подарункові сертифікати для придбання спортивного інвентарю.

До учасників свята гості звернулися з такими словами:

Дорогі діти, шановні педагоги, батьки, гості!

Від імені Благодійного фонду Костянтина Єфименка щиро вітаю Вас зі святом Першого дзвоника, із Днем знань!

Правління фонду прийняло рішення проводити Шкільну спартакіаду один раз на два роки. Але для того, щоб ви не втрачали життєвих і спортивних навичок, які виробляються тільки у боротьбі, аби ви могли продовжувати тренування у спортзалі та на спортивних майданчиках, від Благодійного фонду Костянтина Єфименка вручаю Вам подарунковий сертифікат на 7 500 гривень на придбання необхідного спортивного інвентарю та обладнання.

Тренуйтеся, змагайтеся, займайтеся спортом щодня! До зустрічі на Спартакіаді серед школярів у наступному навчальному році!

КОНКУРС ІЗ БЛАГОУСТРОЮ ЗАВЕРШУЄТЬСЯ!

Оголошений навесні Білоцерківським благодійним фондом Костянтина Єфименка огляд-конкурс благоустрою та утримання території й житлового фонду міста на честь 980-річчя з дня заснування м. Біла Церква підійшов до завершення.



Затишний двір за адресою: вуль Некрасова, 12-а - один із учасників конкурсу

Метою проведення конкурсу є поліпшення благоустрою міста, утримання житлового фонду та виведення його на рівень кращих за якістю благоустрою та санітарного стану міст Київської області. Крім цього, конкурс сприяє залученню працівників підприємств усіх форм власності та мешканців міста до спільної роботи щодо благоустрою дворових, прибудинкових територій та утриманню в належному стані житлових будинків.

Як відомо, про участь у конкурсі заявили більше 100 суб'єктів, зокрема у номінації «Кращий двір» - 44 заявки, «Кращий двірник-прибиральник» - 43 заявки та «Будинок зразкового порядку» - 22 заявки. Відповідно до положення конкурсу переможці в усіх трьох номінаціях одержать сертифікати на 5 тисяч гривень для подальшого облаштування своїх дворів і будинків; за виборене друге місце надається грошова винагорода у розмірі 3 тисяч гривень, а за третє - відповідно 2 тисячі гривень.

Щодо номінації «Кращий двірник-прибиральник», то, крім трьох основних винагород, усі учасники конкурсу отримають



Так приємно гратися у нашому дворі!

пам'ятні подарунки від Благодійного фонду Костянтина Єфименка за щоденну працю на благо міста.

Вручення дипломів, сертифікатів і цінних подарунків відбудеться 15 вересня у рамках проведення урочистих заходів, присвячених Дню міста.